



牛

生活报12日报道,黑龙江一10岁小狗能举起5斤重杠铃,还能跳32个绳。

奇

华西都市报12日报道,成都一女孩患怪病,一动就流汗,1天需换18套衣服。

悲

新华社12日报道,印一16岁少女报案称,她过去两年间多次遭父亲、叔叔和哥哥强奸。

图区

## 陕西一中学 1700多考生操场考试



华商报12日报道,11日,在陕西宜川中学的操场上,1700余名考生整齐有序地在操场上考试。而这1700余名学生的考场,从布置考场、考试、收卷,都是学生自己组织的。

【点评】@风流才子孟秋山:这属于世界文化遗产,考完了就没了,赶紧申遗!

## 西班牙议会前现“鬼魂” 抗议限言令



环球时报12日报道,当地时间4月10日,西班牙马德里,民众在西班牙议会前“发起”了一场全息图像抗议。抗议新颁布的“限言论法令”。该法令规定,将对未经授权的示威活动施以罚款。

【点评】@121.33.\*:高科技抗议!

## 六小龄童美猴王蜡像 将入驻杜莎夫人蜡像馆



扬子晚报12日报道,33年前,孙悟空这一形象走入我们的视线,俘获万千影迷;33年后,北京杜莎夫人蜡像馆力邀六小龄童再次踏上西游路,远赴英国为其蜡像量身采集制作数据,同时他还游览了英国地标性建筑伦敦眼,广泛散播西游精神。

此次,中英文化友好使者六小龄童还特意以《西游记》中“美猴王”形象造访“大闹”伦敦杜莎夫人蜡像馆,使东方经典和百年杜莎传统得以于此汇聚交融。4月底,六小龄童将以他最为经典的“美猴王”蜡像形象展现于众人眼前,成为首位入驻北京杜莎的神话人物。

【点评】@Coke--可苦可乐:所谓经典,就是经得起时间的考验!

■据楚天都市报

# 换头即便成功,“换头人”孩子是谁的

### 专家:手术从科学和伦理方面都行不通,此事更像一“噱头”



世界首例人体换头术意向换头者斯皮里多诺夫。

新华社12日报道,现年30岁的俄罗斯电脑程序员斯皮里多诺夫自幼患有脊髓性肌肉萎缩症。如今头部正常的他,身体已蜷缩成一团,但他期望为自己换个外形健全的身体。意大利神经学家塞尔焦·卡纳韦罗则一直热衷尝试前人没做过的

移植试验——给人换头。

通过多次网络聊天,斯皮里多诺夫同意让卡纳韦罗把自己的头移植到另一个人身上,这就是近日媒体传得沸沸扬扬的“换头术”。迄今还没有一次动物“换头”试验成功的条件下,直接给人类做手术靠谱吗?多

国专家分析说,这样的手术无论从科学还是伦理方面都行不通,此事更像一个博公众眼球的“噱头”。

意大利神经外科协会主席阿尔贝托·德利达雷指出,换头手术是卡纳韦罗博眼球的“狭隘捷径”,卡纳韦罗多年前就提出这一理论,但是没有任何基础支撑。科学需要试验、展示结果和多次重复验证,而卡纳韦罗的理论完全没有这些,提出这种理论唯一的结果就是吸引别人关注。

美国加州大学戴维斯分校神经外科教授戈德史密斯认为,上述换头计划规模太大,潜在问题极多,非常难实行。

英国《新科学家》杂志则评论说,换头即便成功,也势必引来巨大的伦理争议。假如换头人康复后有了孩子,从生殖角度来说这孩子是谁的呢?

新知

## 厌学由基因决定

新华社12日报道,英国伦敦大学金史密斯学院和美国俄亥俄州立大学联合调查了英国、加拿大、日本、德国、俄罗斯和美国的1.3万对年龄9到16岁的双胞胎后发现,不爱学习在很大程度上由基因决定。研究人员在《性格与个体差异》杂志上发表文章说,不过,这并不是说孩子的学习动力受“好学基因”之类的东西影响,而是由多个基因和基因-环境交互作用决定。俄亥俄州立大学教授史蒂芬·佩特里尔说,这一发现并不意味着大人要让那些不爱学习的孩子放任自流,而是要找出一种方法来弥补这一差异。

直击

## 柴犬当店员 能帮主人卖货

新华社12日报道,日本东京西部武藏小金井站附近的“岛田”杂货店里,一条名叫Shiba的雄性柴犬当起了店员,能帮店主卖货。经过训练,现年7岁的Shiba能用嘴巴和爪子开关推拉式窗户,遇有要买香烟、杂志等货物的顾客按动窗边的门铃,它就会推开窗子,笑脸迎客。没有顾客上门时,Shiba通常趴在柜台下面的陈列橱窗那里。自从Shiba帮主人卖货的一段视频被传上网后,点击量超过200万次。

## 麻将馆老板被抱 竟喊来丈夫砍人

本报4月12日讯 昨晚,株洲市天元区湘湾小区一麻将馆发生一起惨案,一家三兄弟被人砍倒在血泊中,其中2人死亡1人重伤。目前,凶手在逃,警方正对案件展开追查。

记者在现场看到,麻将馆约20平方米左右,已被警方封锁,里面一片狼藉,地上有一摊血迹。一位姓张的居民告诉记者,昨天下午,一位胡姓男子到麻将馆打牌,与老板娘开了一个不该开的玩笑。“他叫老板娘约人打碰胡子,然后抱了一下老板娘,老板娘说你又没钱,推开他,就这样两人打了起来。”

冲突中,老板娘不敌对方。吃了亏的她拨通丈夫龙某的电话哭诉了此事。龙某当时在长沙,接到电话后,匆忙赶回。当晚8点左右,胡家三兄弟上门道歉,结果酿发血案。 ■记者 李永亮

沸点

## 手机 充电爆炸 男子被烧伤

10日晚,武汉一名男子在给自己的苹果5S手机充电时,手机突然发生爆炸,致使他全身多处被烧伤。

受伤男子姓李,今年26岁,这部iPhone5S国行版手机买于去年6月,是在汉口大智路一通讯广场购买。10日晚,李先生准备给手机充电,充电器的插头刚插进插板,手机屏幕就发生了爆炸。因事发突然,躲闪不及,李先生面部、颈部及左手都被烧伤。而手机的正面左侧也被炸出两个裂口,露出了内板。

11日晚,记者来到李先生就治的武钢职工医院。医护人员介绍,李先生左手二级烧伤,加上脸面和颈部,全身约2%面积烧伤,需要进一步住院治疗。

手机充电时爆炸事故时有发生,那么怎样充电才安全呢?业内人士提醒:充电不要打电话;尽量使用原配充电器;尽量选择直充方式;充电时间一般在3小时左右为宜;充电环境一般不高于0℃或者高于35℃。想快速充电的,不妨关机或者设置成飞行模式。

■据楚天都市报

## 女教师与女学生 因口角互殴致伤

10日,一则“中学女学生被老师打致毁容”的网帖在微博上流传。网帖称,4月7日,湖北应城市第一高级中学高二某班师生在课堂上大打出手,学生的脸被抓伤。

该校高二年级办公室一老师向记者确认了此事,涉事双方均为女性,因为口角而斗殴。据悉,老师拿起书往学生张某脑袋上砸,并向她面部抓去,张某同时也抓

了老师的头发;事后,张某拍下了自己满脸伤痕的照片。记者从网帖照片上看到,受伤学生脸上有多道血痕,网帖称“当天去医院检查,病例显示有80%的几率留疤”。

应城市第一高级中学党委副书记许四清表示,目前学校、老师与家长已经达成谅解,学生张某也回到学校正常上课,涉事老师已被停职。 ■据新闻晨报

## 伦敦大劫案监控曝光

就伦敦大劫案,英国《镜报》11日在网上发布一段据信是由监控摄像显示4月2日至5日期间,至少6名窃贼身穿荧光背心,两次进入哈顿公园保险箱有限公司大楼的地下保险库,最终用垃圾箱和袋子运走所窃物品。

《镜报》说,这段视频由事发地附近一处闭路监控拍摄。据信窃贼已经关闭了事发地附近的多数类似摄像头,“但我们的视频表明,他们工作做得不彻底”。

这段时长17分钟的视频显示,这伙窃贼身穿荧光背心,头戴安全帽,用防尘面罩遮脸,整个复活节周末多次进出事发大楼。

视频显示,4月2日21时19分左右,保险箱中心的工

作人员锁门离去,准备过复活节周末。就在几分钟后,多名窃贼依次现身,好几个人身穿荧光背心,戴着安全帽,拿着大袋子等东西。他们还拖来几个垃圾桶。报道说,他们显然是把切割设备等作案工具运进去,用以打开地下保险库和保险箱。

监控录像中,窃贼3日晨离去,4日晚间又再次回到作案现场。直至5日晨,他们明显是用垃圾桶和袋子装着窃来的东西,驾驶一辆白色车离去。

按照这家媒体的说法,他们已告知警方这段监控录像的存在。只是,伦敦警方暂时没有作回应。迄今,警方没有提供失窃物品的具体情况,没有公布任何嫌疑人信息。 ■据新华社